

永康日报

2017年11月
丁酉年九月十四
星期四 今日16版
第8809期

2



永康日报公众微信



永康新闻二维码

高兴夫来永宣讲十九大精神 全力推动各项重大决策部署落地生根

新时代 新征程
学习贯彻十九大精神

□记者 陈晓苏

本报讯 1日,副省长高兴夫来永宣讲十九大精神时指出,要把贯彻落实党的十九大精神与学习贯彻习近平总书记在中央政治局常委集体瞻仰中共一大会址和南湖红船时的重要讲话精神相结合,坚定不移地拥护核心、维护核心,始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,大力弘扬红船精神,全力推动十九大重大决策部署在浙江落地生根、开花结果。

市委书记金政主持报告会,市长朱志杰及市政府班子领导,相关单位主要负责人和50家企业负责人参

加报告会。

会议指出,党的十九大是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要的大会,也是在党的奋斗历程中具有划时代、里程碑意义的大会,举国关注,世界瞩目,万众期望。这次大会对于党团结带领全国各族人民决胜全面建成小康社会、夺取中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦具有重大的政治意义、理论意义和实践意义。

会议强调,党的十九大报告把握大势、总揽全局、解放思想、与时俱进,是我们党团结带领全国各族人民在新时代坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言和行动纲领,是一篇光辉的马克思主义纲领性文献。党的十九大彰显了划时代的重大意义,发出了新时代的

政治宣言,确立了伟大复兴的行动指南,凝聚了拥戴领袖的高度共识,大大增加了我们的民族使命感和自豪感,以“不忘初心、牢记使命、高举旗帜、团结奋进”吹响了胜利前进的时代号角。

高兴夫系统全面、深入浅出地宣讲了党的十九大精神,重点解读了新成就、新时代、新思想、新征程、新部署和新要求,要求我市广大党员干部原原本本学习党的十九大精神,准确领会把握党的十九大精神,把着力点聚焦到习近平新时代中国特色社会主义思想是我们党必须长期坚持的指导思想上,聚焦到5年来党和国家事业取得历史性成就和发生历史性变革上,聚焦到作出中国特色社会主义进入了新时代、我国社会主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾等重大论

断的深远影响上,聚焦到贯彻落实党的十九大重大决策部署上,聚焦到习近平总书记是全党拥护、人民爱戴、当之无愧的党的领袖上。

高兴夫指出,永康是浙江中西部最大的工业基地、最大的特色工业板块,之所以要邀请企业家参加宣讲会,是为了更好地宣传贯彻落实党的十九大精神,营造良好营商环境,引导企业家树立崇高理想信念,弘扬企业家爱国敬业遵纪守法艰苦奋斗的精神,加强对企业家特别是年轻一代民营企业家的理想信念教育和社会主义核心价值观教育,把个人理想融入民族复兴的伟大实践,打造更多发展样板。



高兴夫在永调研经济社会发展情况时强调 打造传统产业改造升级的浙江样板

□记者 陈晓苏 林群心

本报讯 1日上午,副省长高兴夫在永调研经济社会发展情况。他强调,工业是最关键、最核心的经济基础,永康要坚持抓好工业经济不动摇,打好政府引导搭台、企业主体运作、全球精准合作、内外并购重组、推动股改上市、资源政策保障组合拳,打造传统产业改造升级尤其是五金产业占领国内国际市场的浙江样板、中国样板。市领导金政、朱志杰、吕群勇参加调研。

国际会展中心精品馆的陈列品浓缩了永康五金的发展业态,是“永康制造”发展壮大的真实写照,对接央企、军民融合、智能制造等一系列永康产业转型升级发展的脉络也能在这里窥探一二。作为全省首家工业设计领域的企业研究院,斐络设计带着从意大利引进的优秀设计师团队,以产品设

计为核心,为企业转型升级提供全面战略支撑。众泰汽车一步一个脚印,实现了“汽车梦”“上市梦”,领衔我市汽车制造业发展,在新能源汽车领域先行先试,试出了国内第一个挂牌行驶、第一个批量试运行、第一个对个人销售等多项第一,也试出了产业布局、技术研发和市场网络日趋成熟,掌握了多项核心技术的成果。

而这些,都是我市高举工业强市大旗不动摇的见证者和参与者。当下,我市着力从制造业供给端发力,打好“三强一制造”转型升级组合拳;着力从企业需求端入手,重点推进科技创新、工业发展和小微企业园三大发展平台建设;着力推动企业做大做强,抓好行业样板工程;着力积蓄经济发展后劲,做好招商引资“大文章”;着力优化营商环境,下好深化改革“先手棋”,以新理念、新机制、新元素推进产业集聚、产业创新和产业

升级,弘扬工匠精神,引导企业以品质占领市场,通过创新驱动、龙头带动,做大做强主导产业,加快培育成长型产业,巩固提升传统产业,再铸经济新辉煌。

“永康五金早已从小五金转变成大五金,转型升级有成效,拥有很多‘好东西’。”高兴夫肯定永康经济社会发展总体不错,呈现出稳中向好、稳中有进的发展态势,市委、市政府思路清晰,结合自身优势推出不少新招,可谓“有思路、有举措、有成效”。他要求永康结合新形势,全面分析工业的基础、特色和优势,进一步扩大对外开放,进一步下大力气整合提升,坚持传统产业与战略性新兴产业同时培育,实现两手同抓,双业齐飞。

高兴夫指出,当前的永康,正处于转型升级的关键期,也是克难攻坚期,这也是所有工业经济都要面临的时期,虽然很艰难,但已经看到了曙

光,永康市委、市政府和广大企业要不忘初心、不懈奋斗。他肯定了我市不少经验做法,表态要全力支持永康发展,同时要求我市进一步提高重视程度,提高服务水平,把企业家的积极性鼓动起来,培育大企业,培育“专精特新”,真正营造工业发展的良好环境。

“你们有信心,我们就有信心。”在与我市5位企业家座谈后,高兴夫指出,企业家要发挥主动性,坚守实业,大胆创新,积极投身智能化改造,目光聚焦长远,主动转型升级,改造传统商业模式、管理模式、生产模式和营销模式,优化企业组织结构、市场结构、产品结构和经营理念,“你们碰到困难时,尽管提出来,我们加强沟通协商,共同努力推动永康发展。”高兴夫说,永康有基础也有条件成为传统产业改造升级尤其是五金产业占领国内外市场的浙江样板甚至是中国样板。



自然伴童趣 运动促成长

连日来,我市多所中小学校分别开展形式多样的体育节活动。图为市教师进修学校附属学校第七届阳光体育节开幕现场。记者 杨成栋 通讯员 胡磊洁 摄

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好
全国质量强市示范城市
创建工作领导小组宣

创建双拥模范城
助力永康新腾飞
永康市双拥工作领导小组办公室宣

循环永续
两美永康
永康市创建国家循环经济示范县工作领导小组宣

天天低碳
时时环保
永康市环保局 宣